

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

от 7 ИЮЛ 1951 !

Новые спектакли Курского театра кукол

Более десяти тысяч юных зрителей просмотрели на каникулах спектакли Курского областного театра кукол.

В пионерских лагерях театр показал ребятам миниатюры советских писателей: Браусевича — «Медвежий домик», и Новоселецкой — «Заяц и лиса». По несколько раз выезжали артисты в Рыльский, Суджанский, Шебекинский, Микояновский, Белгородский и другие пионерские лагеря.

Недавно коллектив артистов закончил работу над новой пьесой для детей дошкольного возраста «Умная уточка» писателя Ландау. Она была показана в детских садах Курска.

За последнее время артисты театра выступили перед школьниками Суджанского, Иванинского, Глушковского, Ракитянского и других районов. Всего с начала летних каникул театр показал 85 спектаклей.

В ближайшее время театр побывает в Борисовском, Красно-Яружском, Коньшевском, Хомутовском и других районах.

Сейчас готовят к постановке пьесу в трех действиях Архипова — «Мухомор-разбойник». Главный режиссер — З. В. Ладонкина, художник — А. Г. Шуклин. Для детей дошкольного возраста театр готовит новый спектакль — пьесу Михалкова «Зайка-зазнайка».